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Název: Výuka cizích jazyků u ždků se specifickými poruchumi učení

Téma diplomové práce .ie tématem poměrně často diskutovaným, nikoli však vyřešeným,
vyŽaduje dobrou orientaci v oboru i jisté zkušenosti praktické' Práce má charakter teoreticko-
empirický, obsahově převažuje část teoretická nad částí empirickou. Cílem diplomové práce
bylo zjistit odlišnostive výuce cizích jazyků u žáků se specifickými poruchami učení.

Teoretická část diplomové práce je zpracována do čtyř základních kapitol, které jsou pak
podrobněji členěny. Kapitola..Specifické poruchy učení" je poměrně rozsáhlá, autorka se zde
vyrovnává s terminologií, zabývá se rozdělením, původem názvu, historií, popisuje jednotlivé
druhy SPU, jejich příčinami, diagnostikou i reedukací. Další dvě kapitoly jsou věnovány
Žákim se SPU v rodinném prostředí a ve školním prostředí. Poslední kapitola teoretické části
pak řeší podklady pro samotnou výuku cizích jazykťl u ŽákŮ Se SPU, je zpracována
profesionálně. Všechny pojmy jsou pečlivě rozebrány a charakterizovány na základě
dostupných pramenů. Celá teoretická část je přiměřeně rozsáhlá, autorka prokázala dobrou
orientaci v uvedené problematice' schopnost pracovat s dostatečným množstvím vhodné
literatury a schopnost samostatně nacházet logické souvislosti, jazyková stránka diplomové
práce.ie stylisticky i gramaticky velmi dobrá.

Praktická část vychází z metody nestandardizovaného dotazníku vlastní konstrukce, který
obsahuje 21 položek (dotazník je v přesném znění uveden v příloze i v textu). Výzkumný
vzorek činí 253 respondentů a stanovené předpoklady dodávají výzkumu prostor ke
kvantifikaci údajů. Po stránce metodologické téŽ nemám připomínky, cíle, metody,
předpoklady, vše je jasně formulováno, vyhodnoceno, završeno patřičnými závěry a doloŽeno
velkým množstvím přehledných grafů a přílohami. Autorka zpracovala obrovské mnoŽství
dat, které muselo být časově nesmímě náročné' proto je vhodné tuto práci ocenit.

Diplomovou práci povaŽuji za velice zdařilou a doporučujiji k obhajobě.
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